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افزایش حقوق کارکنان
 و اعضای هیات‌علمی دانشگاه آزاد

داریوش جاوید، معاون توسعه و مدیریت منابع دانشگاه آزاد گفت: 

»از ابتدای آذرماه سال‌جاری  افزایش دوبرابری حق اولاد، افزایش 

دوبرابری حق تأهل و افزایش 10 الی 16 درصدی فوق‌العاده خاص 

عملکرد واحدها و بخش‌های سازمانی دانشگاه )از مأخذ حقوق 

مبنا برای همه کارکنان( انجام خواهد شد.«

دکتر جاوید خاطرنشان کرد: »با عنایت به تلاش‌های انجام‌گرفته 

در سطوح مختلف برای پویایی و رشد اقتصاد دانشگاه و در 

راستای اجرای برنامه‌های حمایتی از اعضای هیات‌علمی و 

کارکنان غیر هیات‌علمی دانشگاه آزاد و با در‌نظر گرفتن توان 

اقتصادی دانشگاه، به پیشنهاد ریاست دانشگاه و با تصویب 

در هیات‌امنای دانشگاه مقرر شد از ابتدای آذرماه سال‌جاری، 

افزایش دوبرابری حق اولاد )120 هزار تومانی(، افزایش دوبرابری 

حق تأهل )400 هزار تومانی( و نیز افزایش 10 الی 16 درصدی 

فوق‌العاده خاص عملکرد واحدها و بخش‌های سازمانی دانشگاه 

)از ماخذ حقوق مبنا برای همه کارکنان( براساس ارزیابی‌های 

انجام‌شده صورت پذیرد.«

معاون توسعه و مدیریت منابع دانشگاه آزاد اظهار داشت: »براساس 

مصوبه فوق، به‌طور مثال هر پرسنل دارای خانواده چهار نفره 

)همسر و دو فرزند( افزایش 640 هزار تومانی برای حق تاهل 

و حق اولاد به همراه افزایش حداقل 100 هزار تومان و حداکثر 

336 هزار تومانی )در بخش سوم بسته به عملکرد واحدها و نیز 

شرایط مربوط به طبقه‌بندی حقوق مبنای کارکنان و اعضای 

هیات‌علمی( خواهد داشت.«

مهلت ثبت‌نام آزمون دکتری تخصصی
 سال ۱۴۰۲ تمدید شد

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی اعلام کرد: »به اطلاع متقاضیان 

تحصیل در مقطع دکتری تخصصی دانشگاه آزاد می‌رساند، ثبت‌نام 

آزمون دکتری تخصصی سال ۱۴۰۲ تا روز پنجشنبه ۳ آذر‌ماه در 

سایت www.sanjesh.org تمدید شد‌.

آزمون ورودی مقطع دکتری تخصصی سال 1402 در روز پنجشنبه 

مورخ 1401‌/11/12 توسط سازمان سنجش آموزش کشور برگزار 

خواهد شد‌.

پس از برگزاری آزمون و اعلام نتایج اولیه، در‌خصوص نحوه و 

چگونگی انتخاب رشته به‌منظور پذیرش در دانشگاه آزاد اسلامی 

اطلاع‌رسانی خواهد شد‌.«

ج وهش البرز در دانشگاه آزاد کر نمایشگاه هفته پژ
پا خواهد شد  بر

رئیس دانشگاه آزاد استان البرز با اشاره به دستاوردهای بزرگ 

علمی و پژوهشی کشورمان گفت: »نمایشگاه هفته پژوهش 

استان البرز با ۱۶۰ غرفه در دانشگاه آزاد البرز پذیرای مردم 

خواهد بود.«

حسین کلانتری‌خلیل‌آباد در نشست خبری برنامه‌های هفته 

پژوهش استان البرز که در دانشگاه آزاد کرج برگزار شد، با بیان 

اینکه امسال برنامه‌های هفته پژوهش استان البرز با محوریت 

دانشگاه آزاد اسلامی اجرا می‌شود، گفت: »امسال  برنامه‌های 

متنوعی برای هفته پژوهش پیش‌بینی کرده‌ایم.«

کلانتری‌خلیل‌آباد افزود: »مدیران پژوهشی برتر قطب‌های 

علمی، انجمن‌های علمی و نزدیک به ۱۰۰ پژوهشگر علمی 

استان البرز را معرفی خواهیم کرد.«

رئیس دانشگاه آزاد البرز، شناسایی و تجلیل از دانش‌آموزان و 

معلمان پژوهشگر استان البرز را از مهم‌ترین برنامه‌ها برای تشویق 

آینده‌سازان به فراگیری علم و دانش برشمرد‌‌.«

وی ادامه داد: »نمایشگاه هفته پژوهش استان البرز با ۱۶۰ غرفه 

در دانشگاه آزاد البرز پذیرای مردم خواهد بود.«

معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری البرز در ادامه این 

نشست، اظهار کرد: »رویکرد هفته پژوهش  امسال باتوجه به 

شعار سال تعیین شده است. در سنوات گذشته هفته پژوهش 

با محوریت دانشگاه خوارزمی برگزار می‌شد، ولی امسال مقرر 

شد دانشگاه آزاد میزبان این رویداد باشد.«

وی افزود: »در بحث پژوهش و برگزاری نمایشگاه سعی کردیم 

نیازهای استان و کشور را در‌نظر بگیریم  که به‌عنوان مثال 

کم‌آبی و ریزگرد از مهم‌ترین موضوعات هفته پژوهش هستند.«

حدادپور با اشاره به وجود مراکز علمی و تحقیقاتی بزرگ کشور 

در البرز گفت: »ظرفیت علمی و تحقیقاتی البرز بسیار بالاست 

و یکی از استان‌هایی است که بیشترین تعداد هیات‌علمی در 

دانشگاه‌ها و بیشترین تعداد دانشجویان را دارد و به همین دلیل 

باید از این ظرفیت‌ها استفاده کرد.«

بازدید فرماندار ویژه میانه از دانشگاه آزاد اسلامی

مسعود سعادتی، معاون استاندار و فرماندار ویژه میانه از دانشگاه 

آزاد واحد میانه بازدید کرد. در این بازدید که با همراهی قشلاقی، 

معاون سیاسی-اجتماعی فرماندار انجام شد، مسائل و مشکلات 

این دانشگاه بررسی و در‌خصوص آن تصمیم‌گیری شد.

وهشی اصفهان بازدید مسئول سازمان بسیج علمی پژ
وهشکده و محصولات دانش‌بنیان دانشگاه آزاد  از پژ

مسعود نیلی، مسئول سازمان بسیج علمی پژوهشی و فناوری 

استان اصفهان با پیام نجفی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان 

اصفهان دیدار کرد‌.

این دیدار در راستای اهداف و رویکرد‌های سازمان بسیج علمی 

و به‌منظور تعاملات بیشتر با دانشگاه همچنین آشنایی بسترها و 

دستاوردهای دانش‌بنیان انجام گرفت.

مسئول سازمان بسیج علمی پژوهشی و فناوری استان اصفهان و 

همراهان در ادامه دیدار با نجفی، از بخش‌های مختلف دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد اصفهان و چند شرکت دانش‌بنیان بازدید کردند.

پژوهشکده مرکزی و شرکت دانش‌بنیان معیار دانش پارس؛ 

شرکت دانش‌بنیان نگین بذر دانش در زمینه تولید و اصلاح بذر 

انواع صیفی‌جات گلخانه‌ای و فضای باز با عملکرد و کیفیت بالا، 

شرکت آر.‌اس رویال در زمینه تولید‌کننده تخصصی ادویه و چاشنی 

و شرکت فرامنش در زمینه تولید شیرینی لوز اسپیرولینا بدون قند 

ازجمله شرکت‌‌هایی بود که مسئول سازمان بسیج علمی استان 

اصفهان و همراهان از آن بازدید کردند. همچنین تثبیت ریزگردها 

با استفاده از کانی رس بنتونیت از جمله محصولات دانش‌بنیانی 

بود که بازدید شد‌.

مرکز رشد واحدهای فناور دانشگاه آزاد
 مرکز نظرآباد افتتاح شد

مراسم افتتاح مرکز رشد واحدهای فناور دانشگاه آزاد مرکز نظرآباد 

با حضور حسین کلانتری‌خلیل‌آباد رئیس دانشگاه آزاد استان 

البرز و جمعی از مسئولان این شهرستان برگزار شد.

کلانتری در این مراسم گفت: »اساس رشد و توسعه هر کشور 

تحقیق و پیشرفت است و تحقیق به تولید و اشتغال و پیشرفت 

کشور می‌انجامد و آنچه امروز از طرف دشمن مورد هجمه قرار 

گرفته، پیشرفت‌ها و دستاوردهای نظام اسلامی است که باید 

به‌خوبی تبیین شود.«

وی با اشاره به حمایت از ایده‌های برتر اظهار کرد: »مرکز رشد با 

ارائه امکانات، شرایط و فضا از شرکت‌ها و ایده‌ها حمایت می‌کند.« 

سید‌سجاد موسوی، امام‌جمعه نظرآباد نیز با اشاره به جایگاه 

علم در این مراسم گفت: »علم قدرت است و دانشگاه مسیر 

رشد و شکوفایی علمی است. محیط دانشگاه باید محیط 

علمی باقی بماند و همچنین با صنعت ارتباط داشته باشد. 

پیوند علم و صنعت در‌قالب مرکز رشد میسر است و هم‌افزایی 

دانش اساتید و دانشجویان در ارتقای سطح علمی مثمر ثمر 

خواهد بود‌.«

 چه خبر از دانشگاه

معاون توسعه و مدیریت منابع دانشگاه آزاد خبر داد

افزايش حقوق کارکنان و اعضای هیات‌علمی دانشگاه آزاد

انجمن‌‌های علمی-دانشجویی یک نهاد مستقل 

هستند که برای انجام فعالیت‌های علمی و پژوهشی 

در بدنه دانشجویی فعالیت دارند. به همین دلیل 

است که ارتقای کیفی و هدفمندسازی فعالیت 

انجمن‌‌ها یکی از رویکردهای باشگاه پژوهشگران 

جوان و نخبگان است. باشگاه پژوهشگران جوان 

واحد تهران مرکزی نیز در این راستا فعالیت کرده و 

در نیمه اول امسال در انجمن‌های علمی این واحد 

فعالیت‌های جدید و متنوعی را آغاز کردند. 

طاهره فهیمی‌نجم، رئیس 

باشگاه پژوهشگران جوان 

و نخبگان دانشگاه آزاد 

تهران مرکزی در  واحد 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« 

درخصوص فعالیت‌های 

انجمن‌های علمی و دانشجویی این باشگاه گفت: 

»انجمن‌های علمی تهران مرکزی در نیمه اول سال 

۱۴۰۱ درخشش و نمود چشمگیر داشتند. در این 

میان انجمن علمی فیزیک بین‌المللی انجمن علمی 

زیست‌شناسی انجمن علمی طراحی‌صنعتی و انجمن 

علمی ادبیات همچنین انجمن علمی مدیریت‌بازرگانی 

و دیگر انجمن‌ها نقش‌های بسیار فعالی را ارائه کردند. 

در میان همه انجمن‌ها طبق سنوات گذشته انجمن 

علمی مهندسی پزشکی با دبیری آقای طاهری و 

انجمن علمی فیزیک با دبیری آقای سلطان‌محمدی 

جز فعال‌ترین انجمن‌های واحد تهران مرکزی بودند.« 

او اضافه کرد: »از دیگر برنامه‌های انجمن‌های علمی 

می‌توان به برگزاری نشست‌های تخصصی، برگزاری 

سمینارهای یک‌و‌نیم‌روزه اشاره کرد. برگزاری 

مسابقات علمی در بین انجمن‌ها فعالیت‌های 

بسیار مهمی بود که در نیمه اول سال 1401 نمود 

چشگیری داشت.« 

 ایجاد مجمع بزرگ کارگشایی 

در آینده نزدیک

و نخبگان  باشگاه پژوهشگران جوان  رئیس 

دانشگاه آزاد واحد تهران مرکزی با بیان اینکه 

عضویت بیش از هزار نفر از دانشجویان در 

نیمه اول سال 1401 در باشگاه پژوهشگران 

جوان از دیگر اقدامات مهمی بود که انجام 

شد، گفت: »برنامه‌ریزی مربوط به نیمه دوم سال 

یعنی برنامه‌ریزی ترم اول و دوم سال 1401 در 

دستور کار قرار گرفت و با حمایت رئیس استان و 

رئیس واحد قرار شد یک مجمع بزرگ کارگشایی 

در تهران مرکزی ایجاد شود.«  او درخصوص 

این مجمع نیز توضیح داد: »مجمع کارگشایی 

مجمعی است که قرار است مشکلات دانشجویان 

را در فضای انجمن‌ها مورد بررسی قرار دهد و در 

یک‌سری از نشست‌های ویژه با رئیس این واحد 

دانشگاهی درصدد حل این مشکلات برآیند. در 

واقع این مجمع یک شورای مشورتی است که در 

قالب انجمن‌ها و به‌صورت میان‌رشته‌ای برگزار 

می‌شود.«  او با بیان اینکه یکی از فعالیت‌های 

بسیار مهم انجمن زیست‌شناسی بازدید از موزه 

جانور‌شناسی بود اضافه کرد: »در نیم‌سال 

گذشته بازدید از نمایشگاه ایران‌هلث توسط 

انجمن مهندسی پزشکی و بازدید از نمایشگاه 

هوافضا توسط انجمن فیزیک انجام شد.«   رئیس 

باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه 

آزاد واحد تهران مرکزی خاطرنشان کرد: »با 

توجه به فضای ایجادشده در جامعه و شرایط 

به‌وجودآمده انجمن‌های علمی به‌نوعی خط 

خود را از این فضا جدا کردند و یک مسیر علمی را 

در پیش گرفتند و تلاش کردند در پیشرفت‌های 

خود را در فضای علمی نشان دهند. درواقع 

سعی کردند فعالیت‌های علمی را بیشتر کنند 

و دبیران انجمن‌های علمی واحد تهران مرکزی 

نیز در اجلاس دوروزه سازمان مرکزی دانشگاه 

آزاد که برای دبیران انجمن‌ها برگزار شد شرکت 

کردند.« 

فهیمی‌نجم تصریح کرد: »معتقدم وقتی بچه‌ها 

فضا را به‌صورت علمی دیده و کار گروهی انجام 

می‌دهند ارتباطات آنها نیز تقویت می‌شود. 

به‌طور مثال یکی از دانشجویان در انجمن در 

حوزه کارآفرینی فعال است و توانسته حدود 

کارخانه‌های  در  را  دانشجویان  از  نفر   40

شیرینی‌سازی مشغول به کار کند. پیشنهاد 

راه‌اندازی مدرسه مهارتی در حوزه پخت انواع 

شیرینی‌ و نان‌ از سوی این دانشجو مطرح شده 

که در حال پیگیری این پیشنهاد هستیم.« 

   گفت‌وگو
رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد واحد تهران مرکزی 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

هزار دانشجو به عضویت انجمن‌های 
علمی درآمدند

مهلت تمام 
خبری از آ�یین‌نامه‌ها نشد

»فرهیختگان« عملکرد سه‌ماهه وزارت علوم  پس از تصویب 
آیین‌نامه حمایت از تولید، دانش‌بنیان و اشتغال‌آفرین را بررسی کرد

تب فوتبال 
در  دانشگاه‌های جهان

»فرهیختگان« همزمان با آغاز جام‌جهانی 2022 
نیم‌نگاهی به رویدادهای دانشگاهی با محوریت 

جام‌جهانی داشت
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